ENTE RICEVENTE

Fondazione SERGIO COLOMBO

Codice fiscale 94045480152

EROGAZIONI RICEVUTE

SOGGETTO EROGANTE IMPORTO DATA INCASSO CAUSALE

EURO

COMUNE DI ARCORE 18.000,00 28.02.2018 DELIBERA n. 219 del 12.12.17 DETERMINAZIONE n.909 del 23.12.17

ENTE RICEVENTE

Fondazione SERGIO COLOMBO

Codice fiscale 94045480152

EROGAZIONI RICEVUTE ANNO 2020

SOGGETTO EROGANTE IMPORTO DATA INCASSO CAUSALE

EURO

COMUNE DI ARCORE 15.000,00 13.07.2020 CONTRIBUTO PROGETTO ABITARE LA COMUNITA'

ENTE RICEVENTE

Fondazione SERGIO COLOMBO

Codice fiscale 94045480152

EROGAZIONI RICEVUTE ANNO 2021

SOGGETTO EROGANTE

IMPORTO EURO DATA INCASSO

CAUSALE

NESSUN CONTRIBUTO RICEVUTO

Totale 0,00

ENTE RICEVENTE

Fondazione SERGIO COLOMBO

Codice fiscale 94045480152

EROGAZIONI RICEVUTE ANNO 2022

SOGGETTO EROGANTE	IMPORTO	DATA INCASSO	CAUSALE
	EURO		
COMUNE DI ARCORE	10.000,00	17.03.2022	CONTRIBUTO PROGETTO ABITARE LA COMUNITA'
COMUNE DI ARCORE	5.000,00	29.08.2022	CONTRIBUTO PROGETTO ABITARE LA COMUNITA'

Totale 15.000,00

ENTE RICEVENTE

Fondazione SERGIO COLOMBO

Codice fiscale 94045480152

EROGAZIONI RICEVUTE ANNO 2023

SOGGETTO EROGANTE	IMPORTO	DATA INCASSO	CAUSALE
	EURO		
COMUNE DI ARCORE	5.000,00	03.03.2023	CONTRIBUTO PROGETTO ABITARE LA COMUNITA'
COMUNE DI ARCORE	5.000,00	10.08.2023	CONTRIBUTO PROGETTO ABITARE LA COMUNITA'

Totale 10.000,00